
—1 Društvo narodov prinaša med dru
gim naslednje zanimive številke o podražitvi 
življenja od začetka vojne. V primeru s pr
vim polletjem 1939. se je življenje podražilo 
v Zedinjenih državah za 1 %!, v Kanadi za 
2 %, v Grčiji in Madžarski za 4 % , v Švici in 
Argentini za 6 %, v Belgiji in Norveški za 
8 %\ v Švedski za 10 %, v Angliji in Estoniji 
za 14 %, na Japonskem za 16 %, v Jugoslaviji 
za 26 %\, v Romuniji za 30 % in na Kitajskem 
za 126 %. 

—1 Učiteljstvo meščanskih šol je v nede
ljo zborovalo v Celju je naslov poročila v 
»Jutru« od 8. maja, iz katerega posnemamo 
tudi sledeče ugotovitve: Potem je poročal 
načelnik sekcije o tegobah, s katerimi se mo
rajo boriti meščanske šole od svojega obstan
ka dalje. Ko je že videti, da se bo obrnilo na 
bolje, pride kakor strela iz jasnega odredba, 
ki potisne šolo zopet za stopnjo nazaj. Taka 
je uredba o izpitih, ki naj bi jih absolventi 
meščanskih šol polagali na raznih strokovnih 
šolah za sprejem. Sekcija je storila potrebne 
korake, da se prepreči izvedba škodljive 
uredbe . . . Po vojni je slovenske meščanske 
šole ustanovil nadzornik dr. Leopold Polja
nec, ki je bistro preudaril in prav zadel bi
stvo meščanskih šol. Slovensko učiteljstvo 
želi, da se v naše meščanske šole povrne Po
ljančev duh in njegova smotrnost pri vzgoji 
manjkajočega srednjega stanu, kateremu je 
edino namenjena. Slovenska meščanska šola 
naj naveže šolanje na končani peti razred 
osnovne šole, svoje učence naj izbira, všola 
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naj jih do božiča na poskušnjo, učni načrt 
naj jim da v štiriletnem šolanju zaokroženo 
izobrazbo, ki je višja kakor ona popolnih 
osemrazrednih narodnih šol, učna snov naj 
se giblje v koncentričnih krogih, ki postajajo 
od razreda do razreda vse večji in globlji. 

—1 Srbski učitelji na Hrvatskem. Včeraj 
so se sešli srbski učitelji v banovini Hrvatski, 
ki so sklenili, da bodo sodelovali s svojimi to
variši Hrvati v zvezi hrvatskega učiteljskega 
društva in da bodo zastavili vse svoje moči 
v dobro učiteljstva, šole in naroda. (»Slove
nec«. 7. maia.1 


